Tradition trifft Technologie
Mitteilung 03.05.2021
Von: Biirgermeister
An:  Stadtverordnetenversammlung - offentlich -

Beantwortung der Anfrage AF-043/2021 der Fraktion GRUNE/LINKE
zum Umsetzungsstand des Larmaktionsplanes

Sehr geehrte Frau Emmendérffer, sehr geehrter Herr Behling,
sehr geehrte Stadtverordnete,
auf Thre Anfrage darf ich im Einzelnen wie folgt antworten:

1. Wie ist der Umsetzungsstand der empfohlenen MaBBnahmen aus dem Lirm-
aktionsplan des Jahres 2013?

Der Umsetzungstand ist der Anlage 1 zu entnehmen.

2. Wie ist der Umsetzungsstand der empfohlenen MafBnahmen aus dem Lirm-
aktionsplan des Jahres 2018? Bitte nach MaBnahmenblock aufschliisseln.

Der Umsetzungstand ist der Anlage 2 zu entnehmen.

3. Welche zusiitzlichen MaBnahmen hat die Stadtverwaltung seit der letzten Fort-
schreibung ergriffen, um die Biirger/innen effektiv vor Lirm zu schiitzen?

Es wurden auf Initiative der Straflenverkehrsbehorde zahlreiche MaSnahmen zur Forde-
rung des Radverkehrs angeregt und bereits zum grofien Teil umgesetzt, die nicht Be-
standteil der MaBnahmentabelle(n) sind. Forderung des Radverkehrs bedeutet auch ak-
tiven Lirmschutz.

4. Sind weitere MaBnahmen bis zur erneuten Fortschreibung im Jahr 2022/2023
geplant?

Derzeit sind keine weiteren MafSnahmen geplant.

Mit freundlichen ‘Griiﬁen

f-_-_-_——-’ a3
U A Vil
Thomas Schmidt
Birgermeister
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